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     Na osnovu člana 260. stav 1. Zakona o tržištu hartija od vrijednosti (“Službeni 

glasnik Republike Srpske” broj 92/06, 34/09, 30/12, 59/13 i 108/13), člana 190. Zakona o 

opštem upravnom postupku (“Službeni glasnik Republike Srpske” broj 13/02, 87/07, 

50/10) i člana 41. stav 4. i stav 5. Zakona o preuzimanju akcionarskih društava (“Službeni 

glasnik Republike Srpske” broj 65/08, 92/09 i 59/13), Komisija za hartije od vrijednosti 

Republike Srpske, u postupku sprovođenja nadzora primjene Zakona o preuzimanju 

akcionarskih društava i otklanjanja utvrđenih nepravilnosti i nezakonitosti u postupku 

preuzimanja emitenta “KRAJINA OSIGURANjE” a.d. Banja Luka, na svojoj sjednici 

održanoj dana 25.10.2016. godine, donijela je slijedeće 

 

 

R J E Š E Nj E 

 

 

1. Utvrđuje se da za Naveena Aggarwala, sa adresom 158 Greenfield Dr, 

Bloomingdale, Illinois 60108, Sjedinjene Američke Države, i Neete Gupta, sa 

adresom 127/1 Mehrauli, New Delhi 110030, Indija, kao lica koja zajednički 

djeluju, postoji obaveza objavljivanja ponude za preuzimanje Akcionarskog društva 

“KRAJINA OSIGURANjE” Banja Luka. 

2. Smatraće se da je obavezi objavljivanja ponude za preuzimanje udovoljeno ako 

ponudu objavi bilo koje od lica koja zajednički djeluju. 

3. Ponudilac je obavezan da u ponudi za preuzimanje akcionarima kao najmanju 

cijenu ponudi višu vrijednost između 1,00 KM po akciji i knjigovodstvene 

vrijednosti akcija sa pravom glasa utvrđenu na dan posljednjeg godišnjeg 

finansijskog izvještaja. 

4. Nalaže se Naveenu Aggarwalu i Neete Gupta da, u roku od 15 dana od dana 

dostavljanja ovog rješenja, Komisiji za hartije od vrijednosti Republike Srpske 

podnesu zahtjev za odobrenje objavljivanja ponude za preuzimanje, ponudu i 

isprave iz člana 13. Zakona o preuzimanju akcionarskih društava. 

5. Svaki akcionar Akcionarskog društva “KRAJINA OSIGURANjE” Banja Luka 

može, putem nadležnog suda, zahtijevati obavezno zaključenje ugovora o prodaji 

akcija pod uslovima pod kojima je morala biti objavljena ponuda za preuzimanje. 

6. Utvrđuje se da je za Naveena Aggarwala i Neete Gupta nastupila zabrana vršenja 

prava glasa na skupštini akcionara emitenta po osnovu svih stečenih akcija emitenta 
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računajući od 29.12.2015. godine, pa sve dok ne sprovedu postupak preuzimanja u 

skladu sa odredbama Zakona. 

7. Računajući od 29.12.2015. godine, pa do isteka roka važenja ponude, odnosno 

trenutka plaćanja deponovanih akcija, akcije s pravom glasa koje su predmet 

ponude, imenovani ne smiju sticati niti se smiju obavezati da će ih sticati na drugi 

način, osim ponudom za preuzimanje, niti smiju otuđivati ili se obavezivati da će 

otuđiti akcije koje daju pravo glasa u skupštini emitenta. 

8. Nalaže se Centralnom registru hartija od vrijednosti da na vlasničkim računima 

imenovanih lica upiše zabranu prava iz tačke 6. i 7. izreke ovog rješenja. 

9. Ovo rješenje objaviće se u “Glasu Srpske”. 

 

 

O b r a z l o ž e nj e 

 

 U vršenju nadzora nad primjenom Zakona o preuzimanju akcionarskih društava (u 

daljem tekstu: Zakon), Komisija za hartije od vrijednosti Republike Srpske (u daljem 

tekstu: Komisija) je na osnovu izvještaja Centralnog registra „R-25“, od 30.12.2015. 

godine utvrdila da je Naveen Aggarwal dana 29.12.2015. godine stekao 3.454.922 akcija 

sa pravom glasa emitenta „Krajina osiguranje“ a.d. Banja Luka, čime je stekao 25,2771% 

od ukupnog broja glasova koje daju akcije emitenta sa pravom glasa, te da je Neete Gupta 

dana 29.12.2015. godine stekla 3.454.077 akcija sa pravom glasa emitenta „Krajina 

osiguranje“ a.d. Banja Luka, čime je stekla 25,2051% od ukupnog broja glasova koje daju 

akcije emitenta sa pravom glasa. Uvidom u podatke Banjalučke berze hartija od vrijednosti 

i podatke koje je dana 19.05.2016. godine dostavio berzanski posrednik „Monet broker“ 

a.d. Banja Luka utvrđeno je da su Naveen Aggarwal i Neete Gupta navedene akcije 

emitenta stekli kupovinom na Banjalučkoj berzi u postupku druge emisije akcija javnom 

ponudom, te da je kupoprodajna transakcija realizovana dana 18.12.2015. godine 

posredstvom berzanskog posrednika „Monet broker“ a.d. Banja Luka. U istom postupku 

utvrđeno je da je plaćanje akcija u ime Naveena Aggarwala i Neete Gupta izvršila 

kompanija „Virtual Channel Ltd“ sa sjedištem u 158 Greenfield Dr, Bloomingdale, 

Sjedinjene Američke Države. Naime, u SWIFT izvodu od dana 18.12.2015. godine, koji 

glasi na iznos od 1.769.925,00 eura, kao nalogodavac naznačen je „Virtual Channel Ltd“ 

158 Greenfield Dr, Bloomingdale, US, krajnji korisnik „Monet broker“ Kralja Petra I 

Karađorđevića 139, Banja Luka, korespondentska banka Commerzbank AG Kaiserstrasse 

16, Frankfurt, Germany, svrha plaćanja „Ref Naveen Aggarwal Fees Buying Shares“, 

odnosno kupovina akcija od strane lica Naveen Aggarwal, te je u SWIFT izvodu od dana 

18.12.2015. godine, koji glasi na iznos od 1.764.859,00 eura, kao nalogodavac naznačen 

„Virtual Channel Ltd“ 158 Greenfield Dr, Bloomingdale, US, krajnji korisnik „Monet 

broker“ Kralja Petra I Karađorđevića 139, Banja Luka, korespondentska banka 

Commerzbank AG Kaiserstrasse 16, Frankfurt, Germany, svrha plaćanja „Ref Neete Gupta 

Fees Buying Shares“ odnosno kupovina akcija od strane lica Neete Gupta. Dakle, na 

osnovu naloga za uplatu, utvrđeno je da je kompanija „Virtual Channel Ltd“ dana 

18.12.2015. godine uplatila u korist „Monet brokera“ 1.769.925,00 eura sa svrhom 
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plaćanja kupovina akcija od strane Naveena Aggarwala, te 1.764.895,00 eura sa svrhom 

plaćanja: kupovina akcija od strane Neete Gupta. Uvidom u potvrdu Kancelarije državnog 

sekretara Države Ilinois, potpisane od strane državnog sekretara Jesse White, od 

09.10.2015. godine, utvrđeno je da je kompanija „Virtual Channel Ltd“ u potpunosti u 

vlasništvu Naveena Aggarwala. Takođe na osnovu rješenje Agencije za osiguranje 

Republike Srpske broj 05-543-2/15 od 15.12.2015. godine kojim se Naveenu Aggarwalu 

odobrava sticanje kvalifikovanog udjela u kapitalu emitenta „Krajina osiguranje“ a.d. 

Banja Luka, utvrđeno je da je Agenicija za osiguranje utvrdila da je Naveen Aggarwal 

direktor i jedini vlasnik kompanije „Virtual Channel Ltd“.  

 S obzirom da je Naveen Aggarwal direktor i vlasnik kompanije „Virtual Channel 

Ltd“, po čijem nalogu je uplaćen novac sa namjenom plaćanje akcija u ime Naveena 

Aggarwala i Neete Gupta, Komisija je zaključila da se radi o unapred dogovorenim i 

koordinisanim radnjama s ciljem kupovine akcija emitenta „Krajina osiguranje“ a.d. Banja 

Luka, odnosno da je između Naveena Aggarwala i Neete Gupta postojao sporazum da 

zajednički djeluju prilikom sticanja akcija u postupku druge emisije akcija javnom 

ponudom. Takođe, može se zaključiti da Neete Gupta drži akcije za račun Naveena 

Aggarwala, s obzirom da je plaćanje akcija u njeno ime izvršila kompanija „Virtual 

Channel Ltd“ u vlasništvu Naveena Aggarwala.  

Pored toga, na zajedničko djelovanje navedenih lica ukazuju i okolnosti u vezi sa 

sticanjem akcija. Naime, dana 08.09.2015. godine na interenet stranici Banjalučke berze 

objavljen je javni poziv za upis i uplatu druge emisije akcija emitenta „Krajina osiguranje“ 

a.d. Banja Luka. Nakon toga, Neete Gupta je dana 05.10.2015. godine poslala elektronsku 

poštu (e-mail) Brokersko-dilerskim društvom „Monet broker“ a.d. Banja Luka, u kojoj 

navodi da joj je prijatelj Naveen Aggarwal rekao za „Monet“ i da želi da joj oni budu 

brokeri, jer je zainteresovana da kupi oko 3,4 miliona akcija „Krajina osiguranja“ a.d. 

Banja Luka, te daje instrukcije za otvaranje vlasničkog računa u Centralnom registru. 

Neete Gupta je dana 07.10.2015. godine zaključila ugovor o berzanskom posredovanju sa 

Brokersko-dilerskim društvom „Monet broker“ a.d. Banja Luka, a dana 08.10.2015. godine 

sa istim berzanskim posrednikom ugovor je zaključio i Naveen Aggarwal. Dakle, nakon 

objavljenog javnog poziva za upis i uplatu akcija, navedena lica su se dogovarala u vezi 

kupovine akcija te u bliskom periodu, odnosno dan za danom, zaključuju ugovor sa istim 

berzanskim posrednikom u Republici Srpskoj. Prilikom zaključivanja ugovora o 

berzanskom posredovanju priložene su fotokopije putnih isprava, izvoda iz matične knjige 

rođenih, izjava o političkoj eksponiranosti, te punomoć za zastupanje,  sve ovjereno kod 

istog notara Irene M. Jones, u državi Ilinois, SAD, te je dana 07.10.2015. godine izvršena 

nadovjera apostilom kod državnog sekretara države Ilinois, Jesse White. Pri tome, 

Komisija je posebno uzela u obzir da je Neete Gupta državljanka Republike Indije, sa 

adresom stanovanja 127/1 Mehrauli, New Delhi i da posjeduje pasoš broj E9597837 izdat 

u Indiji, a da je fotokopija dokumenata ovjerena kod notara u državi Ilinois u Sjedinjenim 

Američkim Državama. Dakle, Neete Gupta, koja ima mjesto prebivališta u Republici 

Indiji, je ovjerila fotokopiju dokumenata u državi Ilinois u Sjedinjenim Američkim 

Državama, kod istog notara i isti dan kao i Naveen Aggarwal, koji ima mjesto prebivališta 

u državi Ilinois u Sjedinjenim Američkim Državama. Takođe Komisija je utvrdila da je 
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nalog za kupovinu akcija Naveen Aggarwal poslao berzanskom poredniku „Monet broker“ 

elektronskim putem sa e-mail adrese naveen.aggarwal@belcielo.us dana 18.12.2015. 

godine u 9:36 časova, dok je nalog za kupovinu akcija Neete Gupta poslala berzanskom 

poredniku „Monet broker“ elektronskim putem sa e-mail adrese neete.gupta@mail.com 

dana 18.12.2015. godine u 9:37 časova. Dakle navedena lica su istom berzanskom 

posredniku poslala naloge za kupovinu akcija istog emitenta u isto vrijeme, u istom 

pravnom poslu, odnosno u postupku druge emisije akcija javnom ponudom. S obzirom da 

se radi o licima koja žive na dva različita kontineta u dvije raziličite države, nesporno se 

može zaključiti da su sve preduzete radnje u vezi sa sticanjem akcija koordinisane i 

usklađene, te da sve okolnosti u vezi sa sticanjem akcija ukazuju da je između navedenih 

lica postojao sporazum da zajednički djeluju prilikom sticanja akcija u drugoj emisiji 

akcija javnom ponudom emitenta „Krajina osiguranje“ a.d. Banja Luka. Na osnovu 

navedenog pravnog posla Naveen Aggarwal je stekao 25,2771% od ukupnog broja glasova 

koje daju akcije emitenta sa pravom glasa, a Neete Gupta je stekla 25,2051% od ukupnog 

broja glasova koje daju akcije emitenta sa pravom glasa, odnosno navedena lica su stekla 

približno identičan procenat akcija navedenog emitenta.    

 U toku postupka utvrđivanja zajedničkog djelovanja, Komisija je dana 16.03.2016. 

godine uputila poziv Naveenu Aggarwalu da dana 28.03.2016. godine lično dođe u 

prostorije Komisije radi izjašnjenja o činjenicama u vezi sa sticanjem akcija emitenta 

„Krajina osiguranje“ a.d. Banja Luka u postupku druge emisije akcija javnom ponudom. 

Navedeni poziv je dana 17.03.2016. godine primio punomoćnik Naveena Aggarwala 

advokatska firma Sajić. Istog dana Naveen Aggarwal se obratio Komisiji putem 

elektronske pošte (e-maila) kojim obavještava da zbog zdravstvenih problema nije u 

mogućnosti da se odazove na poziv, te je tražio da mu se pismeno pošalju pitanja na koja 

će zvanično odgovoriti pisanim putem. Komisija je uvažila zahtjev Naveena Aggarwala, te 

mu je dana 18.04.2016. godine na e-mail adresu naveen.aggarwal@sandacapital.com 

poslan zahtjev za izjašnjenje u vezi sa sticanjem akcija emitenta i povezanošću sa Neete 

Gupta. Na navedeni zahtjev za izjašnjenje Naveen Aggarwal nije odgovorio iako mu je bio 

ostavljen rok od 8 dana. Nakon toga, Komisija je dana 27.05.2016. godine poslala zahtjev 

za izjašnjenje na adresu punomoćnika Naveena Aggarwala, zajednička advokatska 

kancelarija Nenad Baroš i Feđa Bičakčić, te je dana 13.06.2016. godine dostavljeno pisano 

izjašnjenje punomoćnika, po ovlašćenju Naveena Aggarwala kojim potvrđuje da je 

upoznat sa zahtjevom i da je u potupnosti saglasan sa dostavljenim pisanim izjašnjenjem 

na zahtjev Komisije. U navedenom izjašnjenju je navedeno da Naveen Aggarwal nije u 

krvnom srodstvu niti u bračnoj ili vanbračnoj zajedenici sa Neete Gupta, da je suvlasnik 

kompanije „Virtual Channel Ltd“, da prilikom sticanja akcija emitenta nije zajednički 

djelovao sa drugim akcionarima, da je plaćanje akcija izvršeno sa ličnog računa klijenta 

otvorenog u „JP Morgan Chase Bank“, da je za konverziju i transfer novca koristio uslugu 

provajdera „Western Union Global Business Solution“ i kompanije „Virtual Channel Ltd“, 

da ni on niti kompanija „Virtual Channel Ltd“ nisu plaćali akcije u ime i za račun Neete 

Gupta, te da na skupštinama akcionara nije zajednički djelovao sa Neete Gupta prilikom 

glasanja, niti su zajednički predlagali članove upravnog odbora. 
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Takođe, dana 04.07.2016. godine, Komisija je uputila zahtjev za izjašnjenje Neete 

Gupta na e-mail adresu neete.gupta@mail.com, na koji ista nije odgovorila. Komisija se 

dana 07.07.2016. godine, u skladu sa Multilateralnim memorandumom o razumijevanju u 

vezi konsultacija, saradnje i razmjene informacija (The International Organization of 

Securities Commissions / Multilateral Memorandum of Understanding - IOSCO MMoU), 

obratila Indijskom odboru za hartije od vrijednosti i berze (Securities and Exchange Board 

of India SEBI) sa zahtjevom za pomoć za uzimanje izjave od Neete Gupta, a u vezi sa 

sticanjem akcija emitenta „Krajina osiguranje“ a.d. Banja Luka u postupku druge emisije 

akcija javnom ponudom. U skaldu sa prethodno navedenim, na osnovu zahtjeva Indijskog 

odbora za hartije od vrijednosti i berze (SEBI), Neete Gupta je dana 16.09. i 18.10.2016. 

godine dostavila Komisiji pisano izjašnjenje u vezi sa okolnostima sticanja akcija emitenta 

„Krajina osiguranje“ a.d. Banja Luka i odnosa sa Naveenom Aggarwalom. U dostavljenoj 

izjavi Neete Gupta je navela da nije u krvnom srodstvu ni u bračnoj zajednici sa Naveenom 

Aggarwalom, da nije zajednički djelovala sa  Naveenom Aggarwalom prilikom sticanja 

akcija, da je akcija platila sa svog računa u Citi Bank i da kompanija „Virtual Channel Ltd“ 

nije plaćala akcije u njeno ime, da nije zajednički djelovala sa Naveenom Aggarwalom 

prilikom imenovanja članova upravnog odbora na skupštini akcionara. 

 Na osnovu raspoložive dokumentacije i utvrđenog činjeničnog stanja, Komisija je 

utvrdila da između akcionara Naveena Aggarwala i Neete Gupta postoji odnos zajedničkog 

djelovanja u smislu odredbi člana 28. Zakona, odnosno da je između njih postojao 

sporazum da zajednički djeluju prilikom sticanja akcija, da Neete Gupta drži akcije za 

račun Naveena Aggarwala, te da ih povezuju okolnosti u vezi sa sticanjem akcija emitenta. 

 U smislu odredbe člana 28. Zakona, lica djeluju zajednički: 

 a) ako su se izričito ili prećutno, pismeno ili usmeno sporazumijeli da zajednički 

djeluju u vezi sa sticanjem akcija emitenta ili u vezi sa ostvarivanjem prava glasa prema 

emitentu ili da onemoguće ponudiocu uspješnost ponude za preuzimanje 

 b) ako jedno od njih drži akcije za račun drugog ili 

 v) ako ih povezju okolnosti u vezi sa sticanjem akcija.    

 Članom 31a. Zakona je propisano da se pod okolnostima iz člana 28. tačka v) 

Zakona uzima u obzir: 

 a) vrijeme ili period u kojem su sticali akcije emitenta, 

 b) mjesto i vrijeme davanja naloga za sticanje akcija emitenta, 

 v) način sticanja (u smislu vrste pravnog posla na osnovu kojeg su akcije stečene: 

poput blok posla, korišćenjem uzajamnih obezbjeđenja plaćanja i slično), 

 g) vrijednost stečenih akcija. 

 Primjenom navedenih zakonskih odredbi u konkretnom slučaju Komisija je 

zaključila da su ispunjeni svi zakonski uslovi da između Naveena Aggarwala i Neete 

Gupta postoji odnos zajedničkog djelovanja prema emitentu „Krajina osiguranje“ a.d. 

Banja Luka, s obzirom da je akcije emitenta u ime Neete Gupta uplatila kompanija 

„Virtual Channel Ltd“ u vlasništvu Naveena Aggarwala, da su akcije stečene istog dana 

posredstvom istog berzanskog posrednika, da su nalozi za kupovinu akcija dati u isto 

vrijeme, sa približno istim količinama, da su akcije stečene u istom pravnom poslu 

prilikom druge emisije akcija javnom ponudom, da količina kupljenih akcija u zbiru 

https://www.google.ba/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiJqZyMtPXPAhUCQBQKHeReC9kQFggaMAA&url=http%3A%2F%2Fwww.sebi.gov.in%2F&usg=AFQjCNGa4yv8jUoFSaImC3ZSqkQhIiY6bQ&bvm=bv.136593572,d.bGg
https://www.google.ba/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=1&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiJqZyMtPXPAhUCQBQKHeReC9kQFggaMAA&url=http%3A%2F%2Fwww.sebi.gov.in%2F&usg=AFQjCNGa4yv8jUoFSaImC3ZSqkQhIiY6bQ&bvm=bv.136593572,d.bGg
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predstavlja preko 50% glasova na skupštini akcionara i obezbjeđuje kontrolno učešće u 

kapitalu emitenta. Sve navedene okolnosti sticanja akcija upućuju da je prethodno postojao 

sporazum između navedenih lica da zajednički djeluju, jer su sve aktivnosti u vezi sa 

sticanjem akcija izvršene u isto vrijeme i na istom mjestu. U konkretnom slučaju kroz sve 

aktivnosti navedenih lica dovoljno je jasno izražena manifestacija volje da zajednički 

djeluju u cilju sticanja akcija emitenta „Krajina osiguranje“ a.d. Banja Luka, zbog čega 

Komisija nije prihvatila njihove izjave kojima opovrgavaju bilo kakvu povezanost i 

zajedničko djelovanje prilikom sticanja akcija.  

 Na osnovu svega prethodono navedenog Komisija je utvrdila da je za Naveena 

Aggarwala i Neete Gupta, kao lica koja zajednički djeluju, dana 29.12.2015. godine nastala 

obaveza objavljivanja ponude za preuzimanje emitenta “Krajina osiguranje” a.d. Banja 

Luka, s obzirom da u zbiru posjeduju ukupno 6.899.999 akcija s pravom glasa, odnosno 

50,482% od  ukupnog broja glasova koje daju akcije emitenta sa pravom glasa, a koju 

obavezu imenovani do danas nisu ispunili.  

      Prema odredbi člana 4. stav 1. Zakona o preuzimanju akcionarskih društava, lice 

koje neposredno ili posredno putem zajedničkog djelovanja stekne akcije emitenta kojima, 

zajedno sa akcijama koje već ima, prelazi procenat od 30 % od ukupnog broja glasova koje 

daju akcije emitenta s pravom glasa, izuzimajući akcije emitovane s pravom glasa koje su 

u posjedu emitenta (sopstvene akcije), obavezno je da o sticanju odmah obavijesti 

emitenta, Komisiju, berzu i javnost te objavi ponudu za preuzimanje pod uslovima i na 

način određen ovim zakonom. Prema odredbi člana 2. stav 1. tačka đ) Zakona, akcije su 

stečene upisom prenosa akcija na račun sticaoca u Centralnom registru hartija od 

vrijednosti.  

      Odredbom člana 32. Zakona, propisano je da se u slučaju zajedničkog djelovanja 

glasovi lica koja zajednički djeluju sabiraju. Prema odredbi člana 29. stav 3. Zakona, u 

slučaju kada jedno od lica koja zajednički djeluju stekne akcije tako da tim sticanjem 

nastane obaveza objavljivanja ponude za preuzimanje, svako od tih lica obavezno je 

objaviti ponudu za preuzimanje pod uslovima i na način određen ovim zakonom, a smatra 

se da je obavezi objavljivanja ponude za preuzimanje udovoljeno ako ponudu objavi bilo 

koje od lica koja zajednički djeluju. U smislu navedenih odredaba Zakona, može se 

konstatovati da je, nakon upisa prenosa akcija na vlasnički račun Naveena Aggarwala i 

Neete Gupta, dana 29.12.2015. godine, za njih nastala obaveza objavljivanja ponude za 

preuzimanje emitenta, pod uslovima i na način određen Zakonom.  

       Prema odredbi člana 22. stav 1. Zakona, lice koje je u obavezi da objavi ponudu za 

preuzimanje, obavezno je da, u roku od 30 dana od dana nastanka obaveze objavljivanja 

ponude za preuzimanje, podnese Komisiji zahtjev za odobrenje objavljivanja ponude za 

preuzimanje, kompletnu ponudu sa propisanim elementima i isprave iz člana 13. Zakona. 

     Kako su Naveen Aggarwal i Neete Gupta akcije emitenta „Krajina osiguranje“ a.d. 

Banja Luka stekao dana 29.12.2015. godine, čime su prešli procenat od 30% od ukupnog 

broja glasova koju daju akcije emitenta s pravom glasa, oni su, u skladu sa članom 22. stav 

1. Zakona bili obavezni objaviti ponudu za preuzimanje, odnosno bili su dužni da se do 

28.01.2016. godine obrate Komisiji sa zahtjevom za odobrenje objavljivanja ponude za 
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preuzimanje, ali to nije učinilo niti jedno od lica koja zajednički djeluju, pa je na osnovu 

člana 41. stav 4. i stav 5. Zakona riješeno kao u tačkama 1. i 4. dispozitiva ovog rješenja. 

 Prema odredbi člana 29. stav 3. Zakona u slučaju kada jedno od lica koja zajednički 

djeluju stekne akcije tako da tim sticanjem nastane obaveza objavljivanja ponude za 

preuzimanje, svako od tih lica je obavezno da objavi ponudu za preuzimanje pod uslovima 

i na način određen ovim zakonom, a smatra se da je obavezi objavljivanja ponude za 

preuzimanje udovoljeno ako ponudu objavi bilo koje od lica koja zajednički djeluju, pa je 

Komisija riješila kao u tački 2. dispozitiva rješenja.    

 Komisija je uvidom u podatke Banjalučke berze utvrdila da se akcijama emitenta 

“Krajina osiguranje” a.d. Banja Luka nije trgovalo u periodu od šest mjeseci prije dana 

nastanka obaveze objavljivanja ponude za preuzimanje čime nije ispunjen kriterijum 

likvidnosti propisan članom 15. stav 4a. Zakona, te je ponudilac prema odredbi člana 15. 

stav 4b) Zakona obavezan da u ponudi za preuzimanje akcionarima ponudi veću cijenu  

između najviše cijene po kojoj je ponudilac stakao akcije s pravom glasa u periodu godinu 

dana prije dana nastanka obaveze objavljivanja ponude za preuzimanje i  knjigovodstvene 

vrijednosti akcija sa pravom glasa utvrđenu na dan posljednjeg godišnjeg finansijskog 

izvještaja. S obzirom da su Naveen Aggarwal i Neete Gupta u periodu od godinu dana prije 

dana nastanka obaveze objavljivanja ponude za preuzimanje stekli akcije emitenta po 

najvišoj cijeni od 1,00 KM po akciji, Komisija riješila kao u tački 3. dispozitiva ovog 

rješenja.  

 Prema odredbi člana 41. stav 8. Zakona, ako ponudilac ne objavi ponudu za 

preuzimanje pod uslovima i na način određen ovim zakonom, svaki akcionar emitenta 

može putem nadležnog suda zahtijevati obavezno zaključenje ugovora o prodaji akcija, 

pod uslovima pod kojima je morala biti objavljena ponuda za preuzimanje, zbog čega je 

riješeno kao u tački 5. dispozitiva rješenja. 

 Prema odredbi člana 7. Zakona: “dok ponudilac ne sprovede postupak preuzimanja 

u skladu s odredbama Zakona, njegove akcije i akcije lica koja s njim zajednički djeluju, 

ne daju pravo glasa”, pa je valjalo riješiti kao u tački 6. dispozitiva ovog rješenja. 

 Prema odredbi člana 25. Zakona od trenutka nastanka obaveze objavljivanja 

ponude za preuzimanje do isteka roka važenja ponude, odnosno trenutka plaćanja 

deponovanih akcija, akcije s pravom glasa koje su predmet ponude, imenovani ne smije 

sticati niti se smije obavezati da će ih sticati na drugi način, osim ponudom za preuzimanje, 

niti smije otuđivati ili se obavezivati da će otuđiti akcije koje daju pravo glasa u skupštini 

emitenta, pa je  valjalo je riješiti kao u tački 7. dispozitiva ovog rješenja.  

      Tačka 8. se temelji na odredbi člana 9. stav 3. Zakona o tržištu hartija od 

vrijednosti, prema kome se ograničenje prava na hartijama od vrijednosti upisuje u 

Centralni registar hartija od vrijednosti. 

      Tačka 9. temelji se na odredbi člana 41. stav 5. tačka a) Zakona.  

 

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU : 

Ovo rješenje je konačno u upravnom postupku u smislu člana 257. stav 2. Zakona o tržištu 

hartija od vrijednosti i člana 42. stav 2. Zakona o preuzimanju akcionarskih društava. 
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Protiv ovog rješenja nije dozvoljena žalba, ali se može podnijeti tužba za pokretanje 

upravnog spora Okružnom sudu Banja Luka, u roku od 30 dana od dana prijema rješenja. 

Tužba se podnosi u dva primjerka, a uz tužbu se prilaže ovo rješenje i sudska taksa u 

propisanom iznosu.  

                                                                                                       Predsjednica  

                                                                                     Komisije za hartije od vrijednosti 

                                                                                                    Republike Srpske 

 

                                                                                                     Mira Potkonjak s.r. 

 

      Dostaviti: 

1. Naveen Aggarwal, 158 Greenfield Dr, Bloomingdale, Illinois 60108, Sjedinjene 

Američke Države 

2. Neete Gupta, 127/1 Mehrauli, New Delhi, India 

3. “Krajina osiguranje“ a.d. Banja Luka, Braće Pantića 2, Banja Luka- emitentu 

4. Centralnom registru hartija od vrijednosti a.d. Banja Luka 

5. Banjalučkoj berzi hartija od vrijednosti a.d. Banja Luka 

6. Agencija za osiguranje Republike Srpske 

7. Investiciono-razvojna banka Republike Srpske a.d. Banja Luka 

8. Za spis 

9. a/a. 


